

ДЕПУТАТСКИЕ СЛУШАНИЯ

Завтра проводятся депутатские слушания по повестке дня предстоящей октябрьской сессии городского Совета.

Депутаты намерены заслушать информацию специалистов муниципалитета по вопросам освоения бюджета от арендной платы, организаций закупок продукции для муниципальных нужд, об условиях приватизации ряда муниципальных объектов, о выполнении муниципальной программы поддержки малого предпринимательства в текущем году и другим. Слушания, как обычно, состоятся

ровно за неделю до сессии. Повестка её дня обещает быть насыщенной. Находясь в постоянном поиске новых форм и методов работы, депутаты решили опубликовать проекты отдельных документов, чтобы учесть в дальнейшем предложения и пожелания избирателей. Уже вскоре предполагается обнародовать проекты, выносимые на ноябрьскую сессию.

И. ВЕТРОВ.

ПОСТУПЛЕНИЙ СТАЛО БОЛЬШЕ

В межрайонной инспекции МНС РФ № 2 подведены итоги поступления платежей от налогоплательщиков в бюджетную систему за 9 месяцев текущего года.

В консолидированный бюджет за 9 месяцев года мобилизовано налогов и сборов на сумму 1 351 652 000 рублей, что на 287 442 000 рублей (27 процентов) превышает установленное задание. Из общего объёма поступлений налогов и сборов в бюджетную систему 351 284 000 рублей (119 процентов) составляет доля федерального бюджета, 668 660 000 рублей (131,9 процента) – областного, и 331 708 000 рублей – местного. Как отмечают специалисты, в целом по области пока-

затели поступлений налогов и сборов за 9 месяцев по сравнению с результатами аналогичного периода 2003 года выросли на 13,5 млрд. рублей (54,7 процента). Такие достижения стали возможны благодаря грамотной политике сотрудничества, широкой разъяснительной работе инспекции. Подборка материалов очередного тематического выпуска "Налоги и мы" публикуется на третьей странице сегодняшнего номера "Городской газеты".

С. ПЛИСЕНКО.



Коллектив очистного участка № 4 шахты "Комсомолец", руководимый Сергеем Петровичем Персидским, работает в трудных горно-геологических условиях. Тем не менее 10 октября горняки выдали с начала года 500 тысяч тонн угля.

Начиная с августа коллектив обязался добывать ежемесячно 65 тысяч тонн топлива. С этой задачей горняки успешно справляются. Не стал исключением и октябрь. Коллектив участка уже выдал на-гора 43 тысячи тонн угля, что больше плана. Есть уверенность, что горняки и в этом месяце выполнят задание досрочно.

На снимке: начальник участка С.П. Персидский. Фото М. НЕЧАЕВА.

ОТ ЗИМЫ ДО ЗИМЫ

Сегодня все жилые дома и объекты соцкультбыта получают тепло. В настоящее время ведутся работы по ремонту отдельных стояков отопления, регулировке гидравлического режима тепловых сетей. Все эти и выполненные ранее мероприятия направлены на то, чтобы предприятия ЖКХ смогли отработать в зимних условиях 2004/2005 года без срывов и аварий, стабильно подавать потребителям тепло, воду и электроэнергию.

Готовиться к предстоящей зиме начали с утверждения городским Советом народных депутатов 26 февраля 2004 года мероприятий по подготовке объектов ЖКХ к отопительному сезону. Эта программа включала в себя ремонт оборудования, котельных и тепловых сетей, водопроводного и электрического хозяйства города, а также капитальный ремонт муниципального жилищного фонда. К настоящему времени работ на объектах жилищно-коммунального хозяйства выполнено на сумму более 70 млн. рублей. Это средства областного, местного бюджета, а также собственные средства предприятий.

Наибольший объем – 55 процентов – составили работы по ремонту котельных и тепловых сетей. За летний период подготовлены к действию в зимних условиях все котельные и ЦТП города. В 2004 году продолжены работы по реконструкции и закрытию мелких котельных. Переоборудована в ЦТП котельная № 3, для чего проложена теплотрасса от котельной КСК. Ведется строительство теплотрассы от вновь созданного ЦТП № 3 до котельной № 4 с целью закрытия последней.

На месте котельной № 13 построена новая, что позволит в этом году закрыть четыре котельных – № 2, 37, 38, ГРП. На котельных № 16 и МПРЭСП проведена замена котлов, и к ним подключены потребители тепла от котельных № 15, 17. Это дало возможность уже сегодня закрыть ещё два нерентабельных объекта.

Выполнение этих мероприятий позволит также уменьшить количество вредных выбросов в атмосферу и соответственно, улучшить экологическую обстановку города, а также, в связи с установкой механизированных котлов, ликвидировать тяжёлый ручной труд.

Для улучшения теплоснабжения города в летний период заменено 3,7 км ветхих тепловых сетей. Большое внимание было уделено повышению надёжности электроснабжения предприятий, организаций и населения города. Силами ОАО "Горэлектросеть" проведён ремонт 58 км высоковольтных линий, 30 силовых трансформаторов. Для исключения аварийных ситуаций в связи с отключением электроэнергии в южной части города построена резервная линия электроснабжения. Объём выполненных работ составил более 14 млн. рублей.

Для повышения стабильности снабжения города водой заменено 6,2 км водопроводных сетей, на томском водоводе смонтирована перемычка длиной 170 метров между водоводами диаметром 1020 и 1450 мм, создан резерв водовода протяжённостью 47 км. Тем самым стабилизирована бесперебойная подача холодной воды в Ленинск-Кузнецкий, Полысаево, Белово и пос. Грамотеино. Проведён ремонт систем отопления, холодного и горячего водоснабжения 37 домов. На 26 домах отремонтирована кровля, на четырёх выполнен ремонт межпанельных швов, на трёх восстановлены вентиляционные шахты, на шести домах сделан ремонт фасадов.

В целом при подготовке объектов ЖКХ к зиме 2004/2005 года сумма, на которую выполнены объёмы работ, почти втрое превышает затраты на подготовку к предыдущему отопительному сезону. Но износ жилищного фонда, оборудования электротепло- и водосетей очень высок, и в дальнейшем потребуются немалые средства, чтобы содержать их в надлежащем состоянии.

Л. ПАЦЕЛЬ.
Директор УЕЗ.ЖКУ.

КВАРТИРА – ЭТО РЕАЛЬНОСТЬ

Жилищная проблема в городе Ленинске-Кузнецком остается одной из актуальных.

В настоящее время на учете по улучшению жилищных условий в администрации города по месту жительства состоит около 2000 семей. Кроме того, в городе насчитывается 1115 ветхих и аварийных домов общей площадью 245 тыс. кв. метров. Проживают в них 6125 семей.

Администрацией области и города принимаются все меры для исправления ситуации, складывавшейся на протяжении нескольких десятилетий. По-прежнему действуют программы предоставления льготных жилищных займов работникам бюджетной сферы под 5 процентов годовых. В прошлом году начали предоставлять ипотечные кредиты.

Однако из объективной невозможности выделения на строительство жилья достаточного количества бюджетных средств ведется работа по привлечению дополнительных источников – инвестиций от населения, предприятий, финансовых и страховых компаний, пенсионных фондов, банков.

Одним из способов привлечения средств в жилищное строительство должны стать выпускаемые ценные бумаги. Пока в Кузбассе выпустили первые 40 тысяч жилищных облигаций на 200 млн. рублей стоимостью 5 тысяч рублей каждая. О надежности их говорил в своем выступлении по радио губернатор (публикация в "Городской газете" за 2 октября с.г.). Ходение облигаций на рынке, денежные расчеты по ним, купля и продажа –

все осуществляется на законных основаниях. Что подтверждается регистрацией Федеральной службы по финансовым рынкам. Облигации имеют многократную степень защиты. Но самое главное – ценные бумаги выпущены под гарантию администрации области, прописанную в Законе "Об областном бюджете".

Продажа облигаций уже началась. Любой человек, любая организация или предприятие могут купить неограниченное количество облигаций сроком на два года под 10 процентов годовых. Это простое и очень выгодное хранение денежных средств с начислением более высокого дохода, чем сегодня предлагают банки (7-8 процентов годовых). Допустим, семья решила купить две облигации на 10 тыс. рублей. Через год вложенная сумма принесет дополнительный доход в тысячу рублей. А через два – две тысячи рублей. У каждой облигации имеются четыре купонных талона, по которым можно снимать деньги с начисленными процентами через каждые три месяца. Однако, если вы захотите вернуть свои деньги полностью, то сделать это можно будет только через два года. А вот продать облигации другому лицу или предприятию – в любое время.

Покупая облигации, можно накапливать деньги на квартиру или хотя бы на то, чтобы оплатить вступительный взнос, а на недостающую сумму взять долгосрочный ипотечный кредит. Но еще лучше, если бы о квартирах для своих работников позаботились предприятия и организации. Они могли бы приобретать облигации на более круп-

ные суммы и даже аккумулировать средства на строительство целого дома. С этой помощью можно закрепить хороших специалистов. К тому же на предприятии в этом случае могли бы самостоятельно решать, на каких условиях давать квартиры – кому бесплатно, а кому в кредит под льготные проценты. Главная ставка делается на то, чтобы втянуть в жилищное строительство средства крупных инвесторов и заметно расширить рынок.

На продажу всех 40 тысяч облигаций отводится полгода. А затем собранные средства будут направлены на конкретные стройплощадки. Исполнителем программы облигационного займа выступает областной Фонд развития жилищного строительства, его дочернее предприятие – Агентство по ипотечному кредитованию. Они обеспечат текущую доходность вложенных от облигаций средств за счет инвестирования их в хорошо раскупаемые элитные дома и заставят "работать" нынешний рост цен на жилье в пользу конкретного приобретателя облигаций.

Все желающие купить облигации могут обратиться в Агентство по ипотечному кредитованию Кемеровской области по адресу: г. Кемерово, ул. Терешковой, 22, тел.: 35-47-91 и 35-00-84. Или по телефонам: департамента строительства администрации области 36-42-35, а также в МП "Управление капитального строительства города Ленинск-Кузнецкого", тел. 7-32-73.

Р. БАДЕРТДИНОВ.
Заместитель главы города по строительству и городскому развитию.

В Новокузнецке состоялось областное совещание руководителей муниципальных органов управления и образовательных учреждений культуры, на котором рассмотрен вопрос о состоянии и итогах деятельности образовательных учреждений культуры Кузбасса в 2003/2004 учебном году, основных направлениях деятельности и тенденции развития, где по достоинству была оценена работа школ нашего города.

ИТОГИ РАДУЮТ

В течение года за творческую работу, высокие результаты участия в мероприятиях различных уровней преподаватели образовательных учреждений культуры были удостоены ведомственных и областных наград. Почетное звание "Заслуженный работник культуры Российской Федерации" присвоено преподавателю детской музыкальной школы № 12 Виктору Кузьмичу Куратову. Светлана Михайловна Черданцева – директор детской художественной школы № 4 – удостоена звания "Лауреат премии Кузбасса". Медалью "За особый вклад в развитие Кузбасса" III степени награждены Виктор Кузьмич Куратов, Людмила Агеевна Бурцева, Мирослава Олеговна Хомченко, медалью "За достойное воспитание детей" – Светлана Ивановна Шевелева, Николай Федорович Григорьев, Почетной грамотой Министерства культуры РФ и Российского профсоюза работников культуры – Анатолий Евгеньевич Долголюк. 30 преподавателей отмечены Почетными грамотами администрации Кемеровской области, департамента культуры и администрации города.

В соответствии с квалификационными требованиями одной из обязанностей педагогических работников является повышение квалификации один раз в пять лет. В прошедшем учебном году на базе Кемеровского областного учебного-методического центра по подготовке, переподготовке и повышению квалификации работников культуры и искусства повысили квалификацию девятнадцать преподавателей. Повышению квалификации способствовали семинары, мастер-классы, творческие лаборатории.

В течение 2003/2004 учебного года пять преподавателей защитили высшую квалификационную категорию, восемь преподавателям присвоена первая квалификационная категория, девять преподавателям – вторая квалификационная категория. В 2004/2005 учебном году предстоит пройти аттестацию педагогическим коллективам детской музыкальной школы № 12 и детской художественной школы № 4.

Большое внимание преподавателями образовательных учреждений культуры уделяется воспитанию и образованию талантливых детей. Семь учащихся образовательных учреждений культуры удостоены звания стипендиата губернаторского культурного центра "Юные дарования Кузбасса".

26 июня 2004 года состоялся губернаторский прием, где удостоены юные дарования Кузбасса, получившие звание стипендиата и лауреата премии в прошедшем учебном году. Благодарственные письма администрации Кемеровской области, медали "За достойное воспитание детей",

"За особый вклад в развитие Кузбасса" и денежные премии получили преподаватели, родители и руководители учебных заведений.

Ежегодно 15 учащихся получают стипендию главы города, 10 учащихся – стипендию управления культуры.

В течение учебного года преподаватели и учащиеся школ города вели большую работу по пропаганде музыкального искусства: ежемесячно проводились концерты "Детской филармонии" при детской музыкальной школе № 12, ученические концертные бригады выступали в образовательных учреждениях, на предприятиях города и района. Состоялись концерты стипендиатов города, были организованы сольные концерты учащихся ДМШ № 12 Екатерины Кардович и Анны Лазаревой.

Детская художественная школа № 4 работает в тесном контакте с музеем детского изобразительного искусства народов Сибири и Дальнего Востока города Юрги. В стенах школы была представлена региональная выставка "Сибирь – мост культуры", творчество детей из Китая, Японии. В целом организовано и проведено 215 концертов и выставок.

Детская музыкальная школа № 12 и детская художественная школа № 4 стали центрами проведения фестивалей, конкурсов, выставок, в которых приняло участие около 200 детей, сорока двум из них присвоены звания лауреатов.

Творческие состязания помогли выявить в городском масштабе наиболее подготовленных юных музыкантов и художников, которые на уровне областном и даже российском смогли достичь высоких результатов. Воспитанники нашего города приняли участие и добились победы в Седьмом международном конкурсе детского изобразительного творчества "Волна фантазий" (г. Сочи), Четвертом международном фестивале творческих коллективов "Друзья Болгарии", Всероссийском конкурсе юных художников "Моя мечта – моя Россия" в рамках проекта "Новые имена России" (г. Москва), Втором региональном фестивале-конкурсе детского и юношеского творчества "Кузбасс молодой" (г. Анжеро-Судженск), региональной выставке-конкурсе детского творчества "Енисейская мозаика" (г. Красноярск), открытом Сибирском конкурсе молодых исполнителей на народных инструментах (г. Новосибирск).

Все эти достижения – результат многолетней, кропотливой, целенаправленной работы детей и преподавателей.

Надеемся, что начавшийся учебный год принесет радость побед и свершений каждому, кто этого достоин.

Л. ЛАЗАРЕВА.
Заместитель начальника управления культуры.

ИДЕТ ПО ШКОЛЕ... МИЛИЦИОНЕР

Татьяну Викторовну Виданову, майора милиции, старшего инспектора ОППН УВД города, без формы за милиционера и не пришьешь. Больше всего она похожа на учительницу: внимательные глаза, добрая, располагающая к мгновенному разговору улыбка, тихий, спокойный голос – все в ней говорит о желании слушать и выслушать человека, обратившегося к ней. И все это, добавив, еще и располагает к беседе.

И, как оказалось, я не ошиблась в своем первом впечатлении, потому что по образованию Татьяна Викторовна – педагог. Как ни банально это звучит, но выбор этой своей профессии определился из-за мамы – педагога школы № 1 Марины Петровны Носковец. Сама Марина Петровна, математик по образованию, лирик в душе, владеет игрой на самых разнообразных инструментах: пианино и скрипке, баяне и домре.

Хотя с раннего детства любимой для Татьяны была игра "в следователя".

Но так или иначе, а после окончания школы № 1 сразу последовало ее поступление в Новокузнецкий педагогический институт. После его окончания вернулась в родную школу уже в качестве педагога начальных классов.

В том, что жизнь не предсказуема в своих явлениях, Татьяне Викторовне пришлось убедиться в неполные двадцать пять лет. К тому времени она уже преподавала русский язык и литературу в старших классах, подрастала дочь. Казалось бы, "река бытия" только-только входила в стабильное русло. И вдруг – разлад в семье, недовольство учительской карьерой.

– До душевной боли захотелось чего-то большего, – вспоминает Татьяна Викторовна. – Пришло необъяснимое ощущение своей несостоятельности. Вот тут-то и вспомнились детские увлечения, и я резко поменяла свою профессию: стала инспектором инспекции по делам несовершеннолетних.

На первый взгляд, в профессии мало что поменялось: практически, она осталась педагогом, дети и родители в большинстве знакомы (потому что ее участком стал

микрорайон). Но в главном! Какие это были дети, и какие родители!...

Знакомство с первой семьей, стоящей на учете в инспекции, остается неизгладимым в памяти до сих пор и вряд ли когда исчезнет вовсе.

Многодетная та семья жила в полуразрушенном доме на Лапшиновке. Дверь в "спальню" заменяло покрывало, а когда Татьяна его отодвинула, то увидела, что прямо на полу, в кучах тряпья спят, греясь друг о друга, ребяташки, а среди них (то ли в качестве обогревателя, то ли пытаясь согреться сама) спит собака. Мама была из тех, кто работать, скажем так, не очень любила. Но и домом не занималась, даже те вещи, что давали сердобольные соседи для ребят, не стирала, а предпочитала выбрасывать по мере их загрязнения.

К сожалению, с подобными семьями пришлось сталкиваться потом не раз и не два. Из практики тех лет вынесла Татьяна Викторовна главное: поначалу дети из неблагополучных семей воспринимают сотрудников милиции в "штыки". Зато потом "оттаивают и отогреваются", признавая в инспекторе едва ли не родную маму.

Так случилось у Татьяны Викторовны при знакомстве с другой семьей, которое продолжалось довольно долго: сначала боролась с пьющей мамой, помогая, чем могла, двум ребяташкам. А когда мать умерла, то обошла не одну инстанцию, чтобы добиться оформления детей в приют. И все это время они знали, что по любому поводу и для решения любой проблемы нет у них другого советчика и помощника, кроме Видановой.

С благодарностью вспоминает Татьяна Викторовна своих первых наставниц, которые помогли войти в эту новую жизнь, – Татьяну Прохоровну Савосину, Елену Михайловну Упаеву. Полгода назад, отработав на участке почти десять лет, пришла Татьяна Викторовна в школу № 8 в качестве школьного инспектора милиции. Новым поворотом в судьбе это не назывешь, правда, теперь у Видановой уже есть и юридическое образование, второе высшее она

получила, закончив факультет юриспруденции Кемеровского государственного университета.

По ее собственному признанию, темп жизни сейчас ускорился: событий в школьной жизни – множество. Удивила и порадовала возможность в буквальном смысле не сходя с места пресекать правонарушения, раскрывать их. Допустим, "взял" однажды мальчишка у одноклассника сотовый телефон (понятно, что руководила им не столько его порочная личность, сколько обычная детская зависть). Случись подобное происшествие на участке, расследование его заняло бы долгие дни, а может быть, даже закончилось неудачей: "растворился" бы этот телефон среди квартир микрорайона и все. А здесь Виданова, благодаря своему многолетнему опыту, легко вычислила нарушителя, пригласила к себе в кабинет, и уже через несколько минут телефон был возвращен владельцу.

К милиционеру в школе довольно быстро привыкли не только преподаватели, но и дети. А в специальные приемные дни к старшему инспектору идут и идут посетители: бабушки, мамы, соседи неблагополучных семей. Самое интересное, что теперь и сами дети могут обратиться к инспектору за помощью, с жалобой на родителей, одноклассников и даже преподавателей. Какие-то проблемы Татьяна Викторовна решает вместе с социальным педагогом Светланой Викторовной Жудрак, кстати, они и сидят в одном кабинете.

Практически, с первого дня работы полное понимание своей деятельности нашла Татьяна Викторовна и у директора школы Светланы Анатольевны Громовой.

...Проходит по коридору школы майор милиции Татьяна Викторовна Виданова. И если раньше появление человека в милицмейской форме в школе означало ЧП, то теперь все знают: милиционер в школе – тот же преподаватель. И предмет у него один из самых интересных – Закон. А без его знания в жизни придется сложно.

С. ГОРДОСЕВИЧ.

С очередной победой вернулся домой из Испании, где проходил Международный конкурс "Трофей мира", баянист, учащийся специальной школы для детей с ограниченными возможностями из Польшаева Денис Шрейбер.

После своего великолепного выступления юный музыкант удостоен почетного звания "дипломант международного конкурса".

10 лет назад на Первом областном конкурсе юных баянистов в Кемерове Денис Шрейбер получил первый специальный приз "За волю к победе". За прошедшее время молодой музыкант добился выдающихся результатов – он получил диплом об окончании Курского музыкального училища для слепых и слабовидящих музыкантов, поступил в Новосибирскую государственную консерваторию (в настоящее время – студент магистратуры), стал обладателем лауреатских званий областных и всероссийских конкурсов, получил первое место на Кузбасском конкурсе юных баянистов. Но главные его награды – дипломы победителя международных конкурсов в Мос-

Испанцы аплодируют юному кузбассовцу

куе, Праге, Новосибирске, наконец, в Испании в октябре 2004 г.

Последний международный конкурс Дениса – очередной этап к достижению самых высоких задач, которые ежечасно ставит перед собой молодой исполнитель. Сам факт соревнования на международном уровне с коллегами, имеющими полноценное зрение, говорит о многом. Денис никогда не жалеет и не щадит себя. Он считает, что должен идти вперед к вершинам исполнительского мастерства, невзирая на проблемы, которые встают на его пути. Поэтому – то жюри международного конкурса "Трофей мира", который проходил в городе Сантьяго де Компостелла (Испания), до последнего момента не знало о проблемах со зрением у молодого музыканта. Денис покорил испанскую пуб-

лицу своим блестящим выступлением, мужеством и волей к победе. В момент награждения Дениса Шрейбера званием "дипломант международного конкурса" вся публика, собравшаяся на торжественную церемонию в городском зале филармонии, встала и приветствовала единственно участника из России (всего принимало участие около 50 музыкантов из 12 стран мира) бурными аплодисментами.

Денис Шрейбер опекается Губернаторским культурным центром "Юные дарования Кузбасса" уже десять лет. Большое внимание ему уделяет губернатор области А.Г. Тулеев. По его личной инициативе уда-

лось приобрести молодому музыканту дорогостоящий баян "Мир", который стал прекрасной базой для успешного профессионального продви-

жения Дениса в карьере музыканта-исполнителя. Финансирование поездки Дениса и его мамы, Татьяны Николаевны, в Испанию и Францию, где Денис проходил двухнедельную стажировку в Международной школе музыки профессора Жака Морне, осуществлялось из программы "Культура Кузбасса" при поддержке губернатора.

За высокие заслуги Денис Шрейбер награжден медалью "За особый вклад в развитие Кузбасса" III степени и вошел в число первых обладателей губернаторской стипендии "Надежда Кузбасса", вручение которой состоится 12 ноября 2004 г. на Всекузбасском форуме молодежи и студентов. Мама Дениса, Татьяна Николаевна Шрейбер, представлена к награде медалью "За достойное воспитание детей".

О. РОЖКОВА.

Поправки в Кодекс

Президентом Российской Федерации подписаны законы (от 29.07.04 № 95-ФЗ, от 20.08.04 № 103-ФЗ, от 20.08.04 № 116-ФЗ и ряд других), которые вносят поправки в первую и вторую части Налогового кодекса. В результате принятия новых законов одни налоги будут отменены, а другие – существенно изменятся. И главный итог – с нового года налоговая система России будет регулироваться только Налоговым кодексом.

Пожалуй, самые важные поправки в первую часть Налогового кодекса касаются перечня налогов и сборов, действующих на территории Российской Федерации. С 2005 года, когда изменения вступят в силу, налогов и сборов останется всего пятнадцать. К федеральным налогам будут отнесены:

- налог на добавленную стоимость;
- акцизы;
- налог на доходы физических лиц;
- единый социальный налог;
- налог на прибыль организаций;
- налог на добычу полезных ископаемых;
- налог на наследование или дарение;
- водный налог;
- сборы за пользование объектами животного мира и за пользование объектами водных биологических ресурсов;
- государственная пошлина.

Налог на имущество организаций, налог на игорный бизнес и транспортный налог остаются региональными налогами. К местным налогам, как и прежде, будут отнесены земельный налог и налог на имущество физических лиц. Не изменятся перечень специальных налоговых режимов.

С вступлением в силу этих поправок утратит силу Закон РФ от 27.12.91 № 2118-1 "Об основах налоговой системы Российской Федерации", а налоги и сборы, не установленные Налоговым кодексом, взиматься не будут. Таким образом, с 2005 года не нужно будет платить действующие сейчас налог на рекламу, налог на операции с ценными бумагами, сбор за использование наименований "Россия", "Российская Федерация", а также сборы за выдачу лицензий и право на производство алкогольной продукции.

Региональные налоги по-прежнему будут вводиться в действие законами субъектов РФ. А порядок ввода в действие местных налогов изменится. Сейчас в соответствии с федеральным законодательством налог на имущество физических лиц и земельный налог

взимаются на всей территории РФ, а местные власти только определяют особенности их взимания. Поправками устанавливается, что местные налоги на конкретных территориях будут вводиться нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований. Если такие акты не будут приняты, налог на соответствующей территории взиматься не будет.

Отметим, что эти изменения на земельном налоге и налоге на имущество физических лиц пока не отразятся. Они будут вводиться в действие в соответствии с Налоговым кодексом не ранее 2006 года.

Согласно поправкам, принимая решение о вводе на своей территории того или иного налога, регионы и муниципалитеты смогут определять ставки, порядок и сроки его уплаты, а также налоговые льготы, основания и порядок их применения. А вот утверждать формы отчетности по налогу региональные и местные власти будут не вправе.

Поправки во вторую часть Налогового кодекса касаются как ставок, так и порядка исчисления некоторых налогов. В частности, законодатели одобрили увеличение с 6 до 9% ставки НДФЛ и налога на прибыль организаций, уплачиваемых с дивидендов.

Чтобы перераспределение налога на прибыль и отмена налога на рекламу, зачисляемого в местные бюджеты, не привели к существенному уменьшению доходов муниципалитетов, депутаты предприняли ряд мер. В частности, с 2005 года увеличатся в 1,5 раза показатели базовой доходности по всем видам деятельности, переведенным на уплату единого налога на вмененный доход (ЕНВД).

Увеличатся акцизы на все виды подакцизных товаров; алкоголь, табак, топливо и автомобили.

Поправки вступают в силу с 1 января 2005 года.

З. НЕСТЕРОВА,
Заместитель руководителя инспекции.

С 1 ЯНВАРЯ 2005 года приказом Минфина России утверждены Указания о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации при составлении и исполнении бюджетов всех уровней. Согласно данным Указаниям, размерность кода налога (сбора), указываемого плательщиками в поле 104 расчётных документов на перечисление платежей на счета по учёту доходов и средств бюджетов всех уровней бюджетной системы, составит 20 символов.

3 первых знака – административный код доходов. Например: 182 – федеральная налоговая служба; 153 – федеральная таможенная служба; 166 – федеральное агентство по управлению федеральным имуществом.

Следующие 10 знаков (с 4-го по 13-й) включают код вида доходов: группа – 4-й разряд кода классификации доходов бюджетов РФ; подгруппа – 5-6-й разряды кода классификации доходов бюджетов РФ; статья – 7-8-й разряды; подстатья – 9-11-й разряды и так далее. Например, "группа" (4-й разряд): число "1" обозначает доходы, "2" – безвозмездные поступления, "3" – доходы от предпринима-

тельской деятельности; в группе "доходы" – подгруппы: 01 – прибыль, 02 – налоги и взносы на социальные нужды, 03 – налоги на

НОВЫЕ СИМВОЛЫ

товары, реализуемые на территории РФ.

Дальнейшая детализация подгрупп кода вида доходов производится посредством статей и подстатей. Код элемента доходов для налоговых доходов закрепляется за уровнем бюджетной системы (12-13-й разряды): 01 – федеральный бюджет, 02 – бюджет субъекта, 03 – местный бюджет, 06 – Пенсионный фонд РФ, 07 – Фонд социального страхования РФ, 08 – Федеральный фонд ОМС, 09 – Территориальный фонд ОМС.

В целях приведения классификации доходов к единому виду, наряду с классификацией расходов в рамках кода классификации дохо-

дов, выделяется код программ доходов – 4 знака с 14-го по 17-й разряды. 1-й знак кода программ используется для раздельного учёта сумм налога (сбора), пеней, штрафов по данному налогу: 1000 – сумма налога, 2000 – пени, 3000 – штрафы.

Дальнейшая детализация классификации программ проводится в соответствии с законодательным актом бюджета субъекта РФ или решением муниципалитетов при исполнении соответствующих бюджетов.

Последний трёхзначный код КБК (18-20-й знаки) – экономическая классификация операций сектора государственного управления в соответствии с приложением № 2 к Постановлению Правительства РФ от 22.05.2004 г. № 249: 110 – налоговые доходы; 120 – доходы от собственности; 130 – доходы от оказания платных услуг; 140 – суммы принудительного взыскания; 171 – доходы от переоценки активов; 172 – доходы от реализации активов.

Примеры. 18210101000011000110 – налог на прибыль в федеральном бюджете, 18210101000012000110 – пени с налога на прибыль в федеральном бюджете.

Н. КОТЛОВСКАЯ,
Начальник отдела.

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ!

Напоминаем, что в соответствии с требованиями статьи 3 Закона № 76-ФЗ от 23.06.2003 "О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон "О государственной регистрации юридических лиц" физическое лицо, зарегистрированное в качестве индивидуального предпринимателя до 1 января 2005 года, обязано представить до 1 января 2005 года в регистрирующий орган, т.е. в налоговую инспекцию по месту жительства, документы для перерегистрации.

Обращаем ваше внимание, что в случае неисполнения вышеуказанной обязанности государ-

ственная регистрация физического лица в качестве индивидуального предпринимателя утрачивает силу уже с 1 января 2005 года!

По данным на 1 сентября 2004 года, перерегистрацию прошли 48% индивидуальных предпринимателей, а за оставшееся время должны подать установленные законом сведения о себе еще 52% предпринимателей.

Не откладывайте посещение налоговых органов на последние дни текущего года, своевременная перерегистрация сэкономит ваше время!

Л. АКимова,
Начальник отдела.

"Телефон доверия"

За три последних месяца на "телефон доверия" поступило 19 обращений. 9 из них не входят в компетенцию налоговых органов, поэтому часть была направлена в соответствующие органы, по остальным дана рекомендация обратиться по назначению. Из 10 оставшихся три факта не подтвердились. По шести проверкам было доначислено 20 тыс. рублей (неприменение ККТ либо нарушение применения ККТ). Одно обращение находится в стадии проверки.

Всего в телефонную справочную службу обратились за консультацией 1023 налогоплательщика.

Напоминаем наш номер телефона – 7-00-17.

На сайте Управления МНС по Кемеровской области с 22 апреля по 20 сентября 2004 года проводился социологический опрос о сдаче налоговой и бухгалтерской отчетности по телекоммуникационным каналам связи.

В исследовании приняли участие около 300 налогоплательщиков, и 62,7% наиболее предпочтительным для себя назвали именно такой способ сдачи отчетности. Этой технологией 40,2% опрошенных пользуются более года, более полугода – 34,8%, менее трех месяцев – 25%.

Как показал опрос, наиболее популярными источниками информации об изменениях форм и форматов налоговой отчетности, сроков представления и т.д. являются: адресная рассылка акту-

альной информации по электронной почте (37,9%), сайт УМНС по Кемеровской области (33,6%), семинары, проводимые налоговыми инспекциями (16,4%), памятки по данной тематике (12,1%).

Достаточная информированность о преимуществах новых методов, используемых в работе с налогоплательщиками, подтверждается тем, что 50% опрошенных пользуются возможностью получения информационных выписок из лицевых счетов по телекоммуникационным каналам связи.

Более подробно о сдаче отчетности по каналам связи можно узнать в инспекциях области по месту постановки на учет, а также на сайте Управления МНС России по Кемеровской области www.r42.nalog.ru в разделе "Налоговая отчетность".

Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.02.2003 № 108 установлено, что в 2004 году заканчивается переходный период введения Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОКВЭД) вместо Общесоюзного классификатора отраслей народного хозяйства (ОКОНХ).

ВАША ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Таким образом, с 1 января 2005 года в Российской Федерации начинается полномасштабное использование ОКВЭД в практике работы государственных органов власти и управления.

ОКВЭД предназначен для более детальной идентификации вида экономической деятельности и используется при:

классификации и кодировании видов экономической деятельности, заявленных при регистрации;

определении основных и дополнительных видов экономической деятельности; подготовке статистической информации для анализа на международном уровне;

кодировании информации о видах экономической деятельности.

Объектами классификации в ОКВЭД являются виды экономической деятельности. Код ОКВЭД состоит из шести цифровых знаков. Первые два знака определяют класс вида деятельности. Например, если первые два знака 15, это относится к производству пищевых продуктов,

включая напитки, последующие знаки более подробно определяют вид деятельности.

При подаче заявления о государственной регистрации налогоплательщик самостоятельно определяет вид деятельности, которым он планирует заниматься. При этом видов деятельности может быть несколько, но выделяется основной вид деятельности, который используется при сборе статистической информации по видам деятельности.

Код по ОКВЭД является обязательным реквизитом при представлении в налоговые органы бухгалтерской отчетности, и бухгалтерам организаций необходимо обращать особое внимание на правильность указания кодов ОКВЭД. Начиная с 1 января 2005 года информацию, основывающуюся на кодах ОКВЭД, будут использовать в своей работе не только органы государственной статистики, кредитные организации, лицензионные органы, но и налоговые органы.

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции № 2 Министерства РФ по налогам и сборам.

НАПОМИНАЕМ!

15 сентября 2004 года истек первый срок уплаты:

- земельного налога,
- налога на имущество (квартиры, жилые дома, гаражи).

15 ноября 2004 года наступает второй срок уплаты этих налогов.

Не подвергайте себя мерам принудительного взыскания задолженности через суд с начислением пени и 20 % штрафа на сумму неуплаченных налогов! Своевремен-

ная уплата налогов позволит вам избежать лишних затрат!

27 октября в 10 часов семинар для налогоплательщиков по теме "Специальные налоговые режимы: упрощенная система налогообложения и ЕНВД" проведет специалист налоговой инспекции (бесплатно) по адресу: пр. Кирова, 85/2.

Организациям и индивидуаль-

ным предпринимателям: срок подачи заявлений на упрощенную систему налогообложения истекает 30 ноября 2004 года.

Организации и индивидуальные предприниматели, изъявившие желание перейти на упрощенную систему налогообложения с 1 января 2005 года, могут подать заявление о переходе в налоговый орган по месту своего нахождения (месту жительства) с 1 октября по 30 ноября 2004 года.

Л Е Т А Ю Щ И Е Н О Т О Ц И К Л Ы



кратного призера чемпионатов Кузбасса, России и СССР. К сожалению, болезнь в результате полученных недавно тяжелых травм не дала ему такой возможности. А травмы он получил здесь же, когда монтировалось освещение трека: сорвался с опоры. На это время его обязанности взяли на себя исполнительный директор и механик клуба Дмитрий Юрьевич Алимов и Сергей Анатольевич Максименко. Но грамоту за подготовку трассы, подписанную Валерием Константиновичем, коллеги увезли Г.Н.Наймушину после соревнований прямо в больницу.

Погода в минувшем воскресенье горожан отнюдь не радовала. Снег с хорошим ветерком, мороз, хоть и небольшой, но ощутимый – короткое гонимое, не Ташкент. Но испортить настроение любителям мотогонок ей не удалось.

Несколько сотен зрителей собрались у карьера за троллейбусным управлением, чтобы поболеть за своих любимцев. Ведь давно уже в Ленинске-Кузнецком соревнования мотогонок не проводились. Тем более, чемпионат был региональным, собравшим около шестидесяти участников из Кемерово, Новосибирска, Красноярска, Новокузнецка, Томска, Киселевска, Прокопьевска, Бийска, Абакана, Канска, Полысаева и из села Плотникова. Из них мастеров и кандидатов в мастера спорта участвовало почти два десятка. К чести Ленинска-Кузнецкого и клуба «СТАНК», наша команда из десяти человек (самая массовая) была представлена во всех классах машин. Инициатором гонок выступил наш земляк – знаменитый, титулованный мотогощик Геннадий Наймушин, президент городского спортивно-технического автомотоклуба «СТАНК», и его поддержал В.К.Ермаков. Именно за кубок мэра и боролись спортсмены.

Все с нетерпением ждали появления на соревнованиях Геннадия Николаевича, тренера команды, неодно-

Что касается трассы, она была подготовлена всего за одно лето. Причем специалисты признали, что она отвечает всем требованиям, предъявляемым к трассам такого уровня. Протяженность ее – 1300 метров, хорошо спланированная площадка обеспечивает круговой обзор и предусматривает меры безопасности для участников и зрителей. Десять насыпных трамплинов, которые позволяют видеть полеты гонщиков со всех сторон, во всех ракурсах, были созданы на профессиональном уровне. Уровень этот позволяет проводить здесь от пяти до восьми соревнований в год. Причем мэр предложил, чтобы одно из этих соревнований непременно проводилось в день рождения города. Правда же, горожане это заслужили.

Думается, те организации, которые приняли участие в подготовке трассы: ОАО «Горэлектротранспорт» (бывшее троллейбусное управление), «Автомобилист», «Дорожник», «Кузбассэлемент» – заслужили признание спортсменов и болельщиков. Уже по доброй традиции свою лепту в общее дело внес и коллектив Ленинск-Кузнецкого филиала компании «СУЭК». Сам руководитель филиала В.П.Баскаков присутствовал на соревнованиях и вручил специальные



призы от компании «За волю к победе», «За мужество» и «Самому молодому участнику соревнований». Стоит отметить, что последний приз заслужил десятилетний горожанин Сережа Литвинцев, учащийся четвертого класса школы № 37, успевший победить в Томске, Рубцовске, Анжеро-Судженске, выступая в классе мотоциклов 65 кубических сантиметров на своем, уже опробованном «Кавасаки».

Непросто пришлось Сереже бороться с опытными мужчинами за победу, ведь он выступал во «взрослом» эшелоне. Но хочется верить, что растет новый чемпион, который не даст родному городу утратить позиции, завоеванные старшим поколением мотогонок. И здесь в своем классе он вышел победителем, опередив двадцатилетнего Александра Худякова из Новосибирска и Дмитрия Медведева из Полысаева.

В целом же борьба шла очень напряженно. Может быть, скользкая трасса привела к падению одного из сильнейших наших мотогонок Владимира Максименко, но он успешно выступил в другом заезде и в личном зачете сумел занять второе место в классе мотоциклов с объемом двигателя 125 «кубиков», пропустив вперед только Владимира Голикова из Кемерово. Также вторым стал наш Кирилл Мастяев в классе мотоциклов с объемом двигателя 85 куб. сантиметром.

Еще одно «серебро» завоевал тоже ленинск-кузнецкий Дмитрий Емельянов. И в этом же классе «бронзу» взял сын знаменитейшего мотогощика Валерия Коробкова – Владимир. Апофеозом соревнований стала гонка ветеранов мотоспорта, в которой победил кемеровчанин мастер спорта Александр Акимов.

Ленинск-кузнецкие болельщики с пониманием отнеслись к тому, что в этот раз их землякам не удалось завоевать много «золота» в личных зачетах. Тем весомее было завоеванное клубом «СТАНК» общекомандное первенство, за что он и был отмечен внушительным кубком вкупе с денежной премией. Премиями были отмечены все победители в своих классах.

По признанию главы города В.К.Ермакова, «первый блин» не вышел комом. Все-таки престижные награды наши мотогонки взяли в тяжелой борьбе. А теперь, имея такую трассу и столь мощную поддержку муниципалитета и спонсоров, они получают все шансы на победу, как в прошлые времена. Хочется надеяться, что благодаря общим усилиям Ленинск-Кузнецкий снова станет одним из центров российского мотоспорта.

Е. АПРЕЛЬСКИЙ.

На снимках: на трассе соревнований; юный призера Сережа Литвинцев.

Фото М.НЕЧАЕВА.

ТЕМА правильных адресов объектов г. Ленинска-Кузнецкого, поднятая в газете несколько лет назад, остается актуальной и сегодня. Чтобы ответить на вопросы, присланные в редакцию, мы обратились к начальнику производственно-информационного отдела муниципального учреждения «Градостроительный кадастровый центр» Л. Дубровской.

– Для чего необходимо каждому объекту иметь собственный почтовый адрес?

– Для нормальной работы отделений связи, «Скорой помощи», милиции, административных органов. Ведь не надо, наверное, объяснять, как сложно бывает порой отыскать нужный дом, особенно, если на одной улице два дома с одинаковой нумерацией или на одной, казалось бы, улице, на соседних домах могут висеть указатели со словами «улица» и «переулок».

– Почему появляются ошибки в адресах?

– Ошибки в названиях, нумерации пришли к нам из далеких 50-х годов, когда город начал активно застраиваться, в застройке частного сектора

по новому «нарезались» участки, менялось расположение улиц, соответственно, их названия. В наши дни, когда граждане обращаются в учреждение юстиции, анализируют все документы на домовладение.

Иногда встречаются разногласия в технических паспортах БТИ, домовой книге и других документах.

– Куда следует обращаться, чтобы получить адресную справку?

– Для получения справки о точном адресе необходимо обращаться в администрацию города к главному архитектору (кабинет 407, тел 3-23-19). В результате работы с картографическими материалами (адресные схемы, схемы города 50-60-х годов, списки улиц), выездов на местность восстанавливаются правильные названия улиц и переулков, правильная нумерация.

– Как часто обращаются граждане за справками?

– За 2004 год было выдано 110 справок об уточнении, изменении, присвоении почтовых адресов.

Беседовала
Н. ВАСИЛЬЕВА.

Поздравляем с 45-летием любимую сестренку, тетю, лелю Людмилу Геннадьевну МЕСНЯНИНУ!

Пусть будет жизнь твоя прекрасной, В семье погода – только ясной, Пусть радость в доме бьет ключом И беды будут нипочём! Здоровья, счастья и любви!

Крыловы: Антон, Настя, Олег, Лена.

Приглашаем вас на просмотры художественных фильмов

«ОБЕТ ВЕРНОСТИ» И «ВОСХОЖДЕНИЕ».

Фильм «Восхождение» рассказывает, что самые великие цели нужно достигать без подлости и необходимо быть готовым в любой момент к смерти ради спасения другого.

Фильм «Обет верности» – трагедия в семейной жизни, тяжелая болезнь жены приводит семью к серьезным испытаниям, но любовь одерживает победу.

Показы состоятся: 24 октября в кинотеатре «Сибирь» в 15 и 17 часов, 25 октября в кинотеатре «Рассвет» в 16 и 18 часов, 26 октября в ДК им. Ленина в 15 и 17 часов, 27 октября в ДК им. Ленина в 15 и 17 часов, 28 октября в кинотеатре «Строитель» в 15 и 17 часов. Вход свободный.

Церковь ЕХБ, г. Ленинск-Кузнецкий.



«Городская газета»

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация
г. Ленинска-Кузнецкого
и МУ «Редакция газеты
«Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
«Ленинский шахтер».

Главный редактор
С.П. БАРАНОВ.

Адрес
редакции:
652500,
г. Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлениям - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 19.10.2004г.

Печать офсетная.
Заказ 2631
Цена в розницу - договорная.